

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年7月13日 星期一 乙未年五月二十八

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10885期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxww.com 今日4版

证监会将严查外部接入信息系统证券交易

新华社北京7月12日电(记者赵晓辉 许晟)中国证监会12日以公告的形式发布《关于清理整顿违法从事证券业务活动的意见》。意见指出,近日,随着市场回暖,借助信息系统为客户开立虚拟证券账户、借用他人证券账户、出借本人证券账户等违法现象卷土重来,必须予以清理整顿。

在这份12日起实施的意中,证监会表示,一段时期以来,部分机构和个借助人证券账户等违法现象卷土重来,必须予以清理整顿。

户,借用他人证券账户、出借本人证券账户等,代理客户买卖证券,违反了证券法、《证券公司监督管理条例》关于证券账户实名制、未经许可从事证券业务的规定,损害了投资者合法权益,严重扰乱了股票市场秩序。

意见要求,各证监局应当按照中国证监会《关于加强证券公司信息系统外部接入管理的通知》要求,督促证券公司规范信息系统外部接入行为,并于2015年7月底前完成对证券公司自查情况的

核实工作。中国证券业协会从2015年8月份开始,依据其《证券公司外部接入信息系统评估认证规范》,开展相关评估认证工作。

根据意见,中国证券登记结算公司应当按照证券法规定,严格落实证券账户实名制,进一步加强证券账户管理,强化对特殊机构账户开立和使用情况的检查,严禁账户持有人通过证券账户下设立子账户、分账户、虚拟账户等方式违规进行证券交易。(下转第四版)

己二酸己内酰胺项目持续推进

进入安装扫尾阶段,年底可投料试车

本报讯(记者吴学清)7月10日,地处平顶山化工产业集聚区的双30万吨己二酸己内酰胺项目工地上塔吊林立、人声鼎沸,来自全国各地10余家施工单位的2000多人同时施工,场面火爆。

据平煤神马集团尼龙科技公司副总经理禹保卫介绍,目前项目3000多套工艺机械设备安装已完成95%以上,20000多套电气仪表设备安装已完成70%左右,近40万米长的各类管线安装也已大头落地,工程安装整体进入扫尾阶段,年底即可投料试车。

双30万吨己二酸己内酰胺项目是省、市重点项目,也是平煤神马集团史上投资规模最大的项目。项目投资近80亿元,占地1120亩,主要产品是可面向国际市场的高品质己二酸和可替代进口产品的高品质己内酰胺,其中己内酰胺产品为省内独有。项目建成后,可实现平煤神马集团尼龙6和尼龙66产品的互补,拉长产业链条。

项目自土建动工到现在地面整体形象出来,用时不到16个月。“有什么问题,市委市政府、平煤神马集团、叶县和集聚区管委会就会帮忙协调解决,这是项目建设持续快速推进的一个重要原因。”禹保卫说,项目与尼龙化工公司互联互通的氢气和硝酸长输管线须跨越高新区并涉及拆迁,多部门负责人出面进行协调,使影响施工的主要障碍很快解除,本月底氢气和硝酸长输管线就可全部建成,为项目的按期投料试车赢得了时间。

在建项目共有己二酸、己内酰胺等13个大型装置。为促进优质、快速施工,项目选择与国内最有实力的单位合作,对热电、硝酸、己内酰胺、双氧水等9个大型装置实行工程总承包或采购、施工承包。总承包方在总价合同条件下,对所承包工程的质量、安全、费用和进度负责,“早一天干完,就能早一天拿到垫付的工程款”,既有效缓解了项目建设方的资金压力,又调动了承包方规避技术和建设风险的主动性。项目还制订了总体的建设进度计划和所有装置、部门的二级建设进度计划,对各项工程完成的时间节点进行了界定,并定期对实际进度定量分析,及时查找进度滞后的工程,采取有效措施,在总工期不变的前提下,对建设进度计划进行优化调整。

此外,每天召开一次协调会,解决当天施工存在的问题,每周召开一次推进会和监理例会,协调解决建设中的问题,适时召开专题会,讨论解决难点问题;将任务分解到部门、将责任明确到个人,每周检查、每月一考核;各装置组、各部门24小时紧盯现场;设备随时到货随时验收,随时监督安装;加强与设计、施工、供货等有关方面的沟通协调,实现各个环节顺利对接,提高工作效率……严格高效的现场管理,也为项目建设快速推进奠定了良好的基础。

重点项目进行时



7月12日,军营村村民在浇地。石龙区龙兴街道军营村去年干旱,秋粮几乎绝收,为吸取

教训,该村对原有有机井进行改造,并新打机井20眼,基本满足了全村人畜饮用和农田灌溉需要。本报记者 李志勇 摄

张国伟带队检查市区大气污染防治工作时强调

严格执法 狠抓落实 切实改善市区环境质量

本报讯(记者孙鹏飞)为全面检查7月3日召开的市区大气污染防治工作会议贯彻落实情况,7月10日上午,市长张国伟再次带队深入市内各区,检查大气污染防治工作。

市人大常委会副主任王正廉,副市长郑理,副市长、市公安局局长崔建平,副市长王鹏,市政协副主席郑枝,市直有关部门负责同志一同检查。

张国伟一行先后到新华区焦店镇张庄村小选煤厂,卫东区点点商贸公司煤场、瑞星花园建筑工地、申楼街道蜜蜂王村,高新区遵化店镇张寨村、祁营粉煤灰堆放场、戴庄电石灰堆放场,湛河区凤凰御景建筑工地、河滨路街道苗侯村砖厂,新城区龙翔大道西段建筑土方堆放场等处,认真察看“三堆”治理、公路扬尘整治、建筑施工扬尘整治等情况,详细询问各区、各责任单位的整

改措施和整改进度。

在随后召开的检查点评会上,张国伟认真听取了市蓝天工程3个分指挥部相关负责人关于大气污染防治工作开展情况的汇报,并结合检查情况对各分指挥部及各区、市直有关部门的工作逐一点评。

张国伟指出,自7月3日检查后,市内各区和市直有关部门迅速行动,针对检查中发现的问题认真整改,工作措施扎实有效。但从此次检查情况来看,我市大气污染问题依然严重,整治任务十分艰巨。全市各级、各部门要充分认识加强环境保护工作的极端重要性,切实把思想认识和行动统一到市委、市政府的部署要求上来,以更加振奋的精神、更加务实的作风、更加有力的举措、更加扎实的工作,不断强化工业企业污染治理、公路扬尘整治、建筑施工扬尘整治和机

动车污染防治,强力推进蓝天工程,坚决打赢大气污染防治这场硬仗。

张国伟强调,一要摸清底子,明确任务。市直有关部门和各(市、区)要认真摸清全市大气污染的底子,全面掌握污染现状,合理确定工作重点,明确责任分工,细化工作任务,狠抓工作落实。二要严格执法,尽职尽责。要按照“三严三实”专题教育要求,以严的精神、实的作风推进大气污染防治工作,始终做到心中有责,时刻提醒自己忠诚履责、尽心尽责、勇于担当,坚持严格执法,加大执法力度,依法严查大气污染违法行为。三要研究方法,抓住关键。要结合实际,找出问题症结,找准主要矛盾,深入分析研究问题根源,创新工作思路和方法,制订切实可行的整治方案,紧盯重点领域,抓住关键环节,做到事半功倍,提高大气污

染防治工作效率。四要加強协作,形成合力。大气污染防治工作是一项系统工程,需要各级各部门和全社会的共同参与。全市各级各部门要进一步强化大局意识,树立全市上下一盘棋的观念,加强协作、互相配合、齐抓共管,形成强大工作合力。五要强化领导,严格追责。市蓝天工程3个分指挥部的指挥长要坚持领导带头、以上率下,市政府9个环保重点工作督导组要深入现场、深入一线,切实负起督察责任。要以开展蓝天工程“五个一”竞赛活动为抓手,坚持每周一次检查评比,集中力量攻坚克难。要严格落实兑现奖惩,对竞赛中完成任务较好、成效明显的通报表扬、予以奖励;对完成任务较差、工作不积极、成效不明显的,进行通报批评、媒体曝光、政府约谈、经济处罚,并严格按照规定追究相关责任人的责任。



7月9日,李艳飞(前)在磨面车间察看电动石磨运行情况。

退伍兵回乡创业

本报记者 王尧 摄影报道

叶县任店镇双河营村的李艳飞今年30岁。2009年,刚刚大学毕业的他响应国家号召参军入伍。

2014年,李艳飞复员回到家乡,在家人的鼓励下,开办了一家石磨面粉厂,走上了自主创业的道路。他在厂家技术人员的帮助下刻苦钻研,仅用一个月就掌握了全套设备的操作、维护技术。虽然厂子刚刚起步,成本、销售压

力都很大。但李艳飞坚持采购经过有机食品认证的原料,坚持人工对原粮进行除杂、坚持每袋出厂的面粉净重高于标称,确保产品质量优于国家标准。为扩大销路,他还开了网店,将产品销往全国各地。

图片故事



李艳飞在检修机器。



工作之余,李艳飞在阅读面粉生产技术资料。



李艳飞和妻子景银兵(左)在维护网店。

全市上半年经济运行分析座谈会召开

本报讯(记者孙鹏飞)7月10日下午,市长张国伟主持召开全市上半年经济运行分析座谈会,听取市发改、统计、工信、财政、房管、国税、地税、人民银行、银监等部门关于上半年经济运行情况的汇报,查找我市经

济运行中存在的突出问题,分析研判下半年经济走势和运行态势,研究明确做好下一阶段经济运行工作的措施和方法。

市委常委、常务副市长王丽,副市长郑理出席会议。

鲁山县启动贫困地区婴幼儿营养改善项目

可使两万名农村婴幼儿受益

本报讯(记者田秀忠)“这营养包真不赖,俺孩子吃了以后都不咋生病了。”7月8日,鲁山县辛集乡肖老庄村一位村民领取贫困地区婴幼儿营养改善项目营养包时高兴地说。

贫困地区婴幼儿营养改善项目是落户鲁山的又一惠民工程。该项目由国家卫计委妇幼健康服务司、全国妇联儿童工作部等共同开展。项目的主要目标是贫困地区6~24月龄婴幼儿补充营养包,普及婴幼儿科学喂养知识与技能,改善贫困地区儿童营养和健康状况。营养包主要是以非转基因大豆

为基质,添加维生素A、D、B₁、B₂、B₆、叶酸、铁、锌、钙等9种微量营养素的粉状补充品,每月发放一次。服用后,有助于儿童身高、体重的提高,婴幼儿贫血情况也将得到明显改善。

为了确保项目顺利实施,实现6~24月龄婴幼儿全覆盖的目标,鲁山县妇联、县卫生局认真做好宣传、统计、培训工作,力争符合条件的孩子无遗漏。今年该项目将在鲁山县全面铺开,全县两万名6~24月龄农村婴幼儿将全部受益。目前,第一批营养包已全部发放到群众手中。

今日最高气温38℃左右

15日的雨水将为鹰城“退烧”

本报讯(记者王孟鹤)据市气象台7月12日17时的统计数据,当天全市大多数地区的最高气温达到35℃以上。根据市气象台发布的未来3天天气预报,今日我市最高气温将达到38℃左右。

“7月13日是今年入伏的第一天,也将成为今年鹰城的第一个高温日。”市气象台工作人员表示,目前华北平原正处在台风“灿鸿”的外围云系和甘肃、宁夏一带的降雨云团两个天气系统中间的晴空区,因此日照强,升温显著。

市气象台工作人员表示,此次高温将持续3天,

7月15日的雨水将为鹰城“退烧”。

具体天气预报如下:今日白天到夜间,晴间多云,西南风2至3级,最高气温38℃,最低气温23℃。7月14日,晴间多云,最高气温36℃。7月15日,阴天有阵雨或雷阵雨,最高气温30℃。

“三伏是一年中最热的时期,这是因为夜短昼长,太阳光接近直射,每天吸热多,散热少,积累下来一天比一天热。”市气象台工作人员表示,一天当中气温最高时段为14时左右,请大家注意防暑降温。

宝丰县为城乡妇女搭建创业就业平台

本报讯(记者王长河)7月12日,宝丰县妇联有关负责人介绍,该县把“双学双比”“巾帼建功”活动作为城乡妇女展示才华的重要平台,积极组织和引导她们创业、就业。在日前召开的全省“双学双比”“巾帼建功”工作电视电话会议上,该县作了经验介绍。

抓培训搭平台,全面提升农村妇女创业能力。该县以培养新知识、新技术、新能力为重点,开展了一系列农业实用技术普及培训,

因地制宜地举办了以种、养、加工为主题的巾帼科技星火工程培训班,并组织农村妇女到省级巾帼示范基地、养殖基地进行观摩学习,有效提升了农村妇女创业致富能力。3年来,该县共举办各级实用技术培训200多期,培训人数达2万余人次。

树典型广宣传,大力营造发展良好氛围。该县紧扣发展主题,大力培树创业致富典型。目前,该县培育出宝成农业种植专业

合作社、斋公庄鸽子养殖基地、金岭牧业养殖基地、马川移民新村丝毯加工基地等10多个种、养、加工基地,培树了徐桂玲、许利、方娇等10余名市级和县级巾帼致富带头人,使农村妇女学有榜样,干有目标。

强化扶持服务,帮助落实小额贷款。该县制定了“三优先”原则,陆续为1545名妇女贷款6352万元,重点扶持建立了一批科技示范户和科技示范基地。

重组织促创新,提高创业就业能力。该县把留守妇女互助工作纳入巾帼创业就业促进行动,在积极组建留守妇女互助组的基础上,探索建立了留守妇女创业合作社。目前在全县13个乡镇(林场)组建了留守妇女创业合作社,在317个行政村成立了分社,实现了乡、村两级全覆盖,妇女创业经济实体达到100多个,使全县1万多名农村留守妇女在家门口实现了就业创业。